DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT

I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SATU

Razred: 1.

Trajanje vjeronaučnog sata: 45min.

Vjeroučiteljica: Anita Cota (pripravnica)

Nastavna cjelina: Isusovo uskrsnuće

Nastavna jedinica: Slavimo Uskrs u obitelji, u školi i u župi (izborna tema)
Ključni pojmovi: uskrsni običaji
CILJ: opisati neke uskrsne običaje i simbole
ZADACI:

Kognitivni (obrazovni): otkriti radost proslave Uskrsa u obitelji, školi i u župi
Afektivni (funkcionalni): upoznati uskrsne običaje kao izvor radosti u obitelji i u našoj sredini
Psihomotorički (odgojni): objasniti dijeljenje uskrsne radosti s drugima
Metodički sustav: interpretacijsko-analitički

Oblici rada: frontalni i pojedinačni

Nastavne metode: usmeno izlaganje, razgovor, čitanje i rad na tekstu, usmeno, pismeno i molitveno, likovno i glazbeno izražavanje

Mediji komuniciranja: udžbenik Učimo ljubiti Boga i ljude, pisanka (ili crtančica), olovka, ploča, kreda, magneti
Korelacija: Hrvatski jezik, Glazbena kultura, Likovna kultura

Izvori za pripremanje nastavnika: udžbenik, Biblija, Internet, osobne bilješke, Priručnik za vjeroučitelje

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik, radna bilježnica, crtančica

Plan ploče:

Slavimo Uskrs
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II. GLOBALNA STRUKTURA SATA

	UVODNI DIO
	SREDIŠNJI DIO
	ZAKLJUČNI DIO

	1.Pozdrav/molitva

2.Motivacija

3.Najava teksta
	4.Prvi susret s tekstom

5.Emocionalno-intelektualna stanka

6.Izražavanje prvih dojmova

7.Interpretacija u užem smislu

8.Stvaralačko izražavanje
	9.Sinteza

10.Aktualizacija

11.Molitveni završetak


III. TIJEK SATA

1. MOLITVENI POČETAK

Za početak sata izmolimo molitvu Oče naš.
2. MOTIVACIJA

Nakon molitve na ploču napišem naslov Slavimo Uskrs i magnetima učvrstim fotografije: pisanice, obitelj za stolom, uskrsna košarica. (Prilog 1.)
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Pitam učenike što vide na priloženim fotografijama i počinjem s njima razgovor: za koji veliki blagdan vežemo pisanice? Zašto imamo košarice na Uskrs? Što sve u njih stavljamo? Zašto je ova obitelj za stolom na okupu? Zna li netko od vas što znači običaj? (ako nitko od vjeroučenika ne zna odgovor, tada im ja pojašnjavam značenje)

3. NAJAVA TESKTA

Kratko najavljujem što ćemo to danas na vjeronauku saznati novo: Dragi učenici, postoji jako puno običaja u svijetu kako ljudi na različite načine slave Uskrs, a mi ćemo se danas upoznati s našim običajima, otkrit ćemo kako mi slavimo Uskrs u obitelji, školi, ali i u Crkvi.
4. PRVI SUSRET S TEKSTOM

Interpretativno čitam tekst iz udžbenika na str. 73./74. (prilog 2.), a učenici slušaju:

„Posvuda se osjeća uskrsna radost. Sve je oko nas uređeno i urešeno znakovima Uskrsa. U uskrsno jutro nosimo košaricu s uskrsnim jelom u crkvu na blagoslov. Po povratku iz crkve cijela obitelj sjeda za blagdanski stol. Od Isusova uskrsnuća naše blagovanje dobiva novu radost. Radosni smo jer je Isus živ i uvijek je s nama.“

5. EMOCIONALNO – INTELEKTUALNA STANKA

6. IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA
Kako bih saznala prve dojmove učenika, pitam jesu li razumjeli što sam pročitala i postoji li možda neka riječ koju su čuli, a nisu razumjeli. Također ih pitam i je li im se svidio tekst.

7. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU

Potom im postavim još nekoliko pitanja vezanih uz tekst: Kada nosimo košaricu s uskrsnim jelom na blagoslov? Gdje ju nosimo? Što nakon toga radimo kod kuće? Zašto smo radosni?

8. SINTEZA

Danas smo naučili da postoje mnogi različiti uskrsni običaji. Naši običaji su da uređujemo kuću, školu i crkvu uoči Uskrsa. Na uskrsno jutro nosimo uskrsno jelo u crkvu na blagoslov, a potom svi zajedno u obitelji objedujemo. Na taj način je i Isus s nama i zbog toga trebamo biti sretni uvijek kada slavimo Uskrs.

9. AKTUALIZACIJA

Na Uskrs osjećamo kao da se u nama rađa nešto novo, nešto dobro. Osjetimo želju svima činiti dobra djela i radovati se. Radujemo se uskrsnim blagdanima u obitelji, školi i u našoj župi. Uz različite običaje, pjesme i čestitanja osjećamo se sretno! Vesele nas radosna lica oko obiteljskog stola, ali i stola oko kojeg nas okuplja Uskrsli Isus. To je stol u crkvi na kojem se slavi sveta misa.
10.  MOLITVENI ZAVRŠETAK

Za završetak vjeronaučnog sata, s učenicima otpjevam Glory, glory, aleluja.
IV. KRITIČKI OSVRT

V. PRILOZI

Prilog 1.
Fotografije uskrsnih običaja
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Prilog 2.

„Posvuda se osjeća uskrsna radost. Sve je oko nas uređeno i urešeno znakovima Uskrsa. U uskrsno jutro nosimo košaricu s uskrsnim jelom u crkvu na blagoslov. Po povratku iz crkve cijela obitelj sjeda za blagdanski stol. Od Isusova uskrsnuća naše blagovanje dobiva novu radost. Radosni smo jer je Isus živ i uvijek je s nama.“

Tekst iz udžbenika str.73./74.
